

Súd: Okresný súd Košice okolie
Spisová značka: 5T/153/2013
Identifikačné číslo súdneho spisu: 7513010680
Dátum vydania rozhodnutia: 18. 02. 2014
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Mariana Ginelliová
ECLI: ECLI:SK:OSKE3:2014:7513010680.1

TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Košice - okolie vydáva podľa § 353 ods. 1 Trestného poriadku

rozhodol:

Obvinení :

1/ H. V. - X.. XX. XX. XXXX Y. F., V. L. R. X. V., B. XXX, S. F. - S., L. J. J.,

2/ G. E. - X.. XX. XX. XXXX Y. F., V. L. F. J. XX, S. F. - S., J. L. J. B. XXX, S. F. - S., L. J. J.,

3/ S. J. - X.. XX. XX. XXXX Y. F., V. L. R. X. V., B. XXX, S. F. - S., L. J. J.,

s ú v i n n í , ž e

obvinení H. V., G. E., S. J.

chatovej lokalite v katastri obce Y. P., okres Košice - okolie, v presne nezistený deň v dobe od 11. 08. 2012 do 16. 08. 2012 v čase okolo 20. 00 hod., po vzájomnej predchádzajúcej dohode s H.. H. E. C. H.. H. E., vykonali vlámania do rekreačných chát tým spôsobom, že H.. H. E. C. H.. H. E. ostali pred oplotením chát dávať pozor, ak by niekto šiel okolo a

1/

- obv. S. J., G.C. E. C. H. V. preskočili oplotenie na pozemok chaty bez popisného čísla, kde S. J. C. H. V. kovovým roxorom a kliešťami vylomili zámok na sklade náradia a následne aj samotné dvere na sklade, 5T 153/2013 - 514

odkiaľ nič nezobrali a tak šli k unimobunke na uvedenom pozemku, ktorá slúži ako chata, kde rovnako roxorom a kliešťami vylomili zámok na unimobunke a následne vypáčili aj samotné dvere na unimobunke, pričom následne S. J., H. V. C. G. E. spoločne vošli do unimobunky, odkiaľ odcudzili dva bubny s natočeným predlžovacím káblom na 220 V o dĺžke 25 m a 50 m, S. J. kliešťami odstrihol kábel od ponorného čerpadla, ktoré tam našli, kde však tento stratili za unimobunkou, následne z unimobunky odcudzili presne nezistený počet konzerv a pol litra liehoviny, kde všetky veci dali do pripraveného vreca, čím pre majiteľa F. L. spôsobili škodu na odcudzených veciach vo výške 135 - € a poškodením škodu vo výške 71, 28 - €,

2/

- následne H. V. F. C. G. E. preskočili oplotenie na susedný pozemok a S. J. kliešťami prestrihol oplotenie pozemku chaty bez popisného čísla, pričom sa dostali k plechovému skladu náradia, kde S. J. C. H. V. kovovým roxorom a kliešťami vylomili dva visiace zámky na sklade, z ktorého následne odcudzili 1 ks predlžovacieho kábla na 220 v na navíjacom bubne o dĺžke 30 m a 1 ks biely predlžovací kábel na

220 V o dĺžke 20 m, čím pre majiteľa E. G. spôsobili škodu na odcudzených veciach vo výške 35 - € a poškodením škodu vo výške 5,26 - €,

- čím svojim konaním spôsobili škodu na odcudzených veciach v celkovej výške 165 - € a škodu na zariadení vo výške 76, 54 - €,

obvinení H. V., G. E.

- v obci Y. P., okres Košice - okolie, dňa 14. 01. 2013 v čase o 01. 30 hod. po vzájomnej predchádzajúcej dohode s H.. H. E. C. H.. H. E. vykonali vlámanie

3/

- do rekreačnej chaty bez popisného čísla, kde z dreveného skladu, ktorý bol zamknutý na kladku, ktorú G. E. vylomil železným roxorom, odcudzili čakan, ktorý vzali so sebou a G. E. ním následne rozbil visiaci zámok na dverách chaty, odkiaľ odcudzili rôzne káble, čím svojim konaním spôsobili majiteľke chaty H. F. škodu na odcudzených veciach vo výške 250 - € a poškodením dverí škodu vo výške 130, 14 - €,

4/

- následne preskočili oplotenie k ďalšej chate bez popisného čísla, kde H. V. vylomil čakanom dvere a z chaty zobrali káble a 3 ks vodovodné batérie poukladané v umelej debničke, ktoré tam našli, kde tieto opäť zanesli skryť ku kríkom, čím pre majiteľa chaty E.. A. V. spôsobili škodu na odcudzených veciach vo výške 650 - € a poškodením dverí škodu vo výške 45, 73 - €,

5/

- preskočili oplotenie na pozemok ďalšej chaty bez popisného čísla, H. V. spoločne s H. E. vylomili visiaci zámok na mreži a taktiež čakanom vylomili dvere do chaty a z tejto odcudzili káble, čím pre majiteľa chaty Z.

XT XXX/XXXX - XXX

H. spôsobili škodu na odcudzených veciach vo výške 30 - € a poškodením dverí škodu vo výške 149 - €,

6/

- následne preskočili oplotenie ďalšej chaty bez popisného čísla, odstránili drôt, ktorý zabezpečoval garážové dvere, vošli dovnútra odkiaľ odcudzili káble, čím pre majiteľku chaty K. J. spôsobili škodu na odcudzených veciach vo výške 770 - € a poškodením dverí škodu vo výške 39, 45 - €,

7/

- následne z cesty preskočili oplotenie na pozemok ďalšej chaty bez popisného čísla, pričom G. E. čakanom odstránil visiaci zámok na dverách skladu náradia, čím sa dostali dovnútra, odkiaľ odcudzili predĺžovacie káble, čím pre majiteľa chaty A.. Š. F. spôsobili škodu na odcudzených veciach vo výške 70 - € a poškodením vo výške 5, 26 - €,

- čím svojim konaním spôsobili škodu na odcudzených veciach v celkovej výške 1770 - € a škodu na zariadení vo výške 369, 58 - €,

obvinení H. V., S. J.

8/

- v chatovej lokalite Y.Á. P., okres Košice - okolie, v presne nezistenom čase v mesiacoch november až december 2012 po vzájomnej predchádzajúcej dohode s ml. H. E. preskočili oplotenie chaty bez popisného čísla, kde krompáčom vypáčili dvere na unimobunke, odkiaľ následne odcudzili zväračku Project 1600, Rainbow 150 žltej farby, priamočiaru pílu Extol Laser 580 W a 3 fľaše piva nezistenej značky, čím takto pre majiteľa F. L. spôsobili škodu na odcudzených veciach vo výške 440 - € a poškodením dverí škodu vo výške 109, 25 - €.

obvinení H. V., S. J.

v chatovej lokalite s názvom Y. B., v obci Y. P., okres Košice - okolie, dňa 09. 11. 2012 v čase okolo 02. 15 hod. po vzájomnej prechádzajúcej dohode s H.. H. E. vykonal vlámanie do

9/

- rekreačnej chaty s popisným číslom XXX, kde S. J. kovovým roxorom vypáčil petlicu na dverách drevárne v zadnej časti pozemku, odkiaľ odcudzili zväračku domácej výroby hnedo bielej farby, pričom následne S. J. krompáčom vypáčil dvere vedúce do kuchyne chaty, odkiaľ odcudzili alkohol a to 3 litrové fľaše vína, 7 dcl fľaše vodky, 8 ks piva Zlatý Bažant a Staropraveň, 2 ks sekery, 3 ks predlžovacie káble na 220 V, následne S. J. vypáčil v hornej časti chaty vchodové dvere vedúce do obývacej izby, odkiaľ odcudzili 1 ks baterku zelenej farby nezistenej značky, čím pre majiteľa V. H. spôsobili škodu na odcudzených veciach vo výške 276 - € a poškodením 2 ks dverí škodu vo výške 68, 13 - €, 5T 153/2013 - 516

10/

- chaty s popisným číslom XXX, kde po prestrihnutí oplotenia pozemku chaty v zadnej časti pozemku na objekte letnej kuchyne S. J. vypáčil dvere na miestnosti slúžiacej ako sklad, odkiaľ odcudzili 3 ks predlžovacích káblov na 220 V a skladacie hliníkové hrable s teleskopickou rúčkou, pričom následne vypáčili dvere vedúce do letnej kuchyne, kde však neodcudzili nič, len poškodili dvere, čím pre majiteľku C. O. spôsobili škodu na odcudzených veciach vo výške 110 - € a škodu na zariadení vo výške 16, 80 - €,

11/

- chaty s popisným číslom XXX, kde v zadnej časti pozemku na objekte letnej kuchyne vypáčili dvere na miestnosti slúžiacej ako sklad, odkiaľ odcudzili 4 ks predlžovacích káblov na 220 V, odstrihli a odcudzili 30 m dlhý privodný kábel kosačky, následne S. J. vypáčil dvere vedúce do miestnosti slúžiacej ako spáľňa, kde neodcudzili nič, čím pre majiteľku B. C., spôsobili škodu na odcudzených veciach vo výške 79 - € a poškodením zariadenia škodu vo výške 47, 78 - €,

- čím svojím konaním spôsobili škodu na odcudzených veciach v celkovej výške 465 - € a škodu na zariadení vo výške 132, 71 - €,

obvinení G. E. C. S. J.

12/

- v záhradkárskej lokalite F. v katastri obce R. X. V. Č. L., okres Košice - okolie v dobe od 11. 00 hod. dňa 22. 01. 2013 do 08. 00 hod. dňa 24. 01. 2013 po vzájomnej predchádzajúcej dohode vykonal vlámanie do chaty bez popisného čísla stojacej na parcele číslo 64 a to tým spôsobom, že poškodili pletivo oplotenia susedného pozemku, následne cez neuzamknutú bránu oddeľujúcu pozemky prišli k uvedenej chate, kde čakanom vylomili drevené vchodové dvere v oblasti zámku, vošli do interiéru a z kuchyne ukradli jednu elektrickú reťazovú pílu neznámej značky a výrobného čísla, benzínovú reťazovú pílu zn. Eurotech, nez. výr. č., z kúpeľne 4 kg domácej klobásy a 4 kg slaniny, ďalej čakanom vylomili vonkajšie drevené dvere do dielne vedľa kuchyne a z dielne ukradli flexibrúsku zn. Enel, nez. výr. čísla na kotúče 125 mm, predlžovačku na 380 V 10 m, predlžovačku na 220 V 30 m, predlžovačku na 220 V 20 m, čím uvedeným konaním spôsobili majiteľovi O. H. škodu na odcudzených veciach vo výške 280 - € a poškodením dverí škodu vo výške 37, 88 - €.

obvinení G. E. C. S. J.

13/

- v chatovej lokalite D. v katastri obce F. S., okres Košice - okolie, v čase okolo 20. 00 hod. dňa 10. 02. 2013 po vzájomnej predchádzajúcej dohode vykonal vlámanie do chaty číslo XX tým spôsobom, že železnou tyčou poškodili železné mreže a drevené dvere spolu so zárubňou vedúce do pivničných priestorov a následne poškodili a otvorili dvojkrídlové plastové okno na poschodí, cez ktoré 5T 153/2013 - 517

následne vošli do chaty, avšak z uvedenej chaty nič nezobrali a z chaty odišli, čím pre majiteľku F. L. spôsobili poškodením zariadenia škodu vo výške 386, 26 - €,

obvinení G. E. C. S. J.

14/

- v chatovej lokalite D. v katastri obce F. S., okres Košice - okolie dňa 10. 02. 2013 v čase okolo 20. 00 hod. po vzájomnej predchádzajúcej dohode vykonali vlámanie do chaty číslo XX tým spôsobom, že preskočili oplotenie pozemku, krompáčom vylomili mreže na vchodových dverách a následne aj vchodové dvere, následne vošli do interiéru chaty, kde po obhliadke interiéru vyšli na poschodie chaty, kde krompáčom vylomili izbové dvere, avšak nič nenašli a tak z chaty odišli, pričom uvedeným konaním majiteľovi chaty L. F. spôsobili poškodením zariadenia škodu vo výške 200 - €.

t e d a

obvinený H. V.

v skutkoch 1,2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11 trestného rozkazu

- spoločným konaním si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, čin spáchal vlámaním a spôsobil ním väčšiu škodu,

v skutkoch 3, 4, 5, 6, 7 trestného rozkazu

- spoločným konaním poškodil cudziu vec a spôsobil tak na cudzom majetku malú škodu,

obvinený G. E.

v skutkoch 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 trestného rozkazu

- spoločným konaním si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, spôsobil tak malú škodu a čin spáchal vlámaním,

v skutkoch 3, 4, 5, 6, 7 trestného rozkazu

- spoločným konaním poškodil cudziu vec a spôsobil tak na cudzom majetku malú škodu

v skutkoch 12, 13, 14 trestného rozkazu

- spoločným konaním si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, spôsobil tak malú škodu a čin spáchal vlámaním pričom v skutku 13 trestného rozkazu spoločným konaním poškodili cudziu vec a spôsobili tak na cudzom majetku malú škodu,

5T 153/2013 - 518

obvinený S. J.

v skutkoch 1, 2, 8, 9, 10, 11 trestného rozkazu

- spoločným konaním si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, spôsobil tak malú škodu a čin spáchal vlámaním,

v skutkoch 12, 13, 14 trestného rozkazu

- spoločným konaním si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, spôsobil tak malú škodu a čin spáchal vlámaním pričom v skutku 13 trestného rozkazu spoločným konaním poškodil cudziu vec a spôsobil tak na cudzom majetku malú škodu,

t ý m s p á c h a l i

obvinený H. V.

v skutkoch 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11 trestného rozkazu

- v spolupáchateľstve podľa § 20 Trestného zákona pokračujúci prečin krádeže podľa § 212 ods. 1, ods. 2 písm. a/, ods. 3 písm. a/ Trestného zákona a v skutkoch 3, 4, 5, 6, 7 trestného rozkazu v jednočinnom súbehu s prečinom poškodzovania cudzej veci podľa § 245 ods. 1 Trestného zákona.

obvinený G. E.

v skutkoch 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 trestného rozkazu

- v spolupáchateľstve podľa § 20 Trestného zákona pokračujúci prečin krádeže podľa § 212 ods. 1, ods. 2 písm. a/ Trestného zákona a v skutkoch 3, 4, 5, 6, 7 trestného rozkazu v jednočinnom súbehu s prečinom poškodzovania cudzej veci podľa § 245 ods. 1 Trestného zákona

v skutkoch 12, 13, 14 trestného rozkazu

- v spolupáchateľstve podľa § 20 Trestného zákona pokračujúci prečin krádeže podľa § 212 ods. 1, ods. 2 písm. a/ Trestného zákona a v skutku 13 trestného rozkazu v jednočinnom súbehu s prečinom poškodzovania cudzej veci podľa § 245 ods. 1 Trestného zákona.

obvinený S. J.

v skutkoch 1, 2, 8, 9, 10, 11 trestného rozkazu

- v spolupáchateľstve podľa § 20 Trestného zákona pokračujúci prečin krádeže podľa § 212 ods. 1, ods. 2 písm. a/ Trestného zákona.

5T 153/2013 - 519

v skutkoch 12, 13, 14 trestného rozkazu

- v spolupáchateľstve podľa § 20 Trestného zákona pokračujúci prečin krádeže podľa § 212 ods. 1, ods. 2 písm. a/ Trestného zákona a v skutku 13 trestného rozkazu v jednočinnom súbehu s prečinom poškodzovania cudzej veci podľa § 245 ods. 1 Trestného zákona.

Z a t o s a o d s u d z u j ú :

obvinený H. V.

Podľa § 212 ods. 3 Trestného zákona, § 36 písm. l/, § 37 písm. h/, m/, § 38 ods. 2, ods. 4, ods. 8, § 42 ods. 1 Trestného zákona na súhrnný trest odňatia slobody vo výmere 22 / dvadsaťdva / mesiacov.

Podľa § 48 ods. 2 písm. a/ Trestného zákona sa pre výkon trestu odňatia slobody zaraďuje do ústavu s minimálnym stupňom stráženia.

Podľa § 42 ods. 2 Trestného zákona sa zrušuje výrok o treste trestného rozkazu Okresného súdu Košice - okolie, sp. zn. 5T 228/12 zo dňa 12. 04. 2013, ako aj všetky rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom k zmene, ku ktorej došlo zrušením, stratili podklad.

obvinený G. E.

Podľa § 212 ods. 2 Trestného zákona, § 36 písm. l/, § 37 písm. h/, m/, § 38 ods. 2, ods. 4, ods. 8, § 41 ods. 1 Trestného zákona na úhrnný trest odňatia slobody vo výmere 12 / dvanásť / mesiacov.

Podľa § 48 ods. 2 písm. a/ Trestného zákona sa pre výkon trestu odňatia slobody zaraďuje do ústavu s minimálnym stupňom stráženia.

obvinený S. J.

Podľa § 212 ods. 2 Trestného zákona, § 36 písm. l/, § 37 písm. h/, m/, § 38 ods. 2, ods. 4, ods. 8, § 41 ods. 1 Trestného zákona na úhrnný trest odňatia slobody vo výmere 12 / dvanásť / mesiacov.

Podľa § 48 ods. 2 písm. a/ Trestného zákona sa pre výkon trestu odňatia slobody zaraďuje do ústavu s minimálnym stupňom stráženia.

Podľa § 288 ods. 1 Trestného poriadku sa poškodení F. L., X.. XX. XX. XXXX Y. J., Č. K., L. B. Č.. XX, F., E. G., X.. XX. XX. XXXX Y. Ď., S. F. - S., L. F. X. Č.. X, F., V. H., X.. XX. XX. XXXX Y. Z. S. R., L. F. - B., N.. D. Č.. XXX/XX, B. C., X.. XX. XX. XXXX Y. F., L. N.. E. XXXX/XX, F. - XT XXX/XXXX - XXX

X. E., E.. A. V., X.. XX. XX. XXXX Y. F., L. X. Č.. XXX/X, F.Š., H. F., X.. XX. XX. XXXX Y. X. K., S. R. L.Ň., L. N.. X. XX/XX, F. - R., K. J., X.. XX. XX. XXXX Y. K.Í., S. F. - S., L. K. Č.. XX, C. O., X.. XX. XX. XXXX Y. F., L. V. Č.. XX, F., L. F., X.. XX. XX. XXXX Y. F., K. Č.. XX, F., F. L., X.. XX. XX. XXXX Y. F., J. Č.. X, F., A. Š. F., X.. XX. XX. XXXX Y. F., S. R. X. Y., L. F. Č.. XX, F., A. Z. H., X., XX. XX. XXXX Y. Č., S. P., L. M. Č.. XXX, S. F. C. O.Š. H., X.. XX. XX. XXXX Y. G., S. K., L. X. V. Č.. XXX/XX, F. - R. s nárokom na náhradu škody o d k a z u j ú na občianske súdne konanie.

- spoločným konaním si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, čin spáchal vlámaním a spôsobil ním väčšiu škodu,

v skutkoch 3, 4, 5, 6, 7 trestného rozkazu

- spoločným konaním poškodil cudziu vec a spôsobil tak na cudzom majetku malú škodu,

Poučenie:

Proti trestnému rozkazu môže podať odpor do ôsmich dní odo dňa jeho doručenia obvinený, osoby ktoré sú oprávnené v jeho prospech odvolať, prokurátor a poškodený, pokiaľ mu bola priznaná náhrada škody.

Podaním odporu sa trestný rozkaz ruší a vo veci sa nariadi hlavné pojednávanie.

Poškodený môže podať odpor proti výroku o náhrade škody, ktorým bola priznaná náhrada škody.

Poškodený môže vziať súhlas s trestným stíhaním späť až do času, kým je trestný rozkaz doručený niektorej z osôb uvedených v ods. 1 § 355 Trestného poriadku (pri trestných činoch uvedených v § 211 Tr. poriadku).

Ak sa v určenej lehote nepodá odpor, stane sa trestný rozkaz právoplatným a vykonateľným.